

Птица удачи посетила талантливых

Марина КИСЕЛЕВА

В выходные в школе искусств «Гамма» прошел седьмой межрегиональный конкурс юных художников и скульпторов «Синяя птица».

В этом году в конкурсе участвовало 120 человек. В жюри присутствовали завкафедрой факультета декоративно-прикладного искусства Сыктывкарского государственного университета Ирина Земцова, член Союза художников России Галина Морозова и директор художественной школы города Дубны Московской области Александр Пасько.

– Одна из важных задач конкурса, – говорит Инна Слибо, одна из организаторов, – дать ребятам возможность самостоятельно проверить свои способности, без преподавателей. А нынешний состав жюри позволяет наиболее объективно оценить участников.

Конкурс проходит по восьми номинациям. Обладатели призовых мест могут без экзаменов поступить на факультет прикладного искусства Сыктывкарского госуниверситета. За два года существования договора между ДШИ «Гамма» и вузом десять победителей «Синей птицы» уже воспользовались этим правом.

Первые места в этом году заняли: в номинации «Рисунок» – Надежда Шептякова (4-й класс), в номинации «Декоративная композиция» – Лиза Липокурова (5-й класс), в номинации «Живопись» – Алена Попова (4-й класс). Все три девчонки из Котласа. Также дипломы I категории увезли с собой ребята из Устюга, Красноборска, Северодвинска и Сыктывкара.

– Я занимаюсь рисованием уже пятый год, – говорит Алена Попова, победительница в номинации «Живопись». – Больше, наверно, для души, чем профессионально. К конкурсу особо не готовилась. Просто пришла и победила.

Юная художница призналась, что давно мечтает стать архитектором и через полтора года собирается поступать в один из вузов Санкт-Петербурга. Так что навыки, полученные в «Гамме», ей наверняка пригодятся.